

一季度全国纪检监察机关处分8.5万人

包括14名省部级干部

新华社北京4月18日电(记者 朱基钗)

据中央纪委网站消息,中央纪委通报2017年第一季度全国纪检监察机关纪律审查情况。2017年第一季度,全国纪检监察机关共接受信访举报62.3万件次,处分8.5万人,其中包括省部级干部14人,厅局级干

部400余人。

据通报情况,2017年第一季度,全国纪检监察机关共接受信访举报62.3万件次,处置问题线索19.4万件,谈话函询3.8万件次,立案10.2万件,处分8.5万人(其中党纪处分7.1万人)。处分省部级干部

14人,厅局级干部400余人,县处级干部3500余人,乡科级干部1.3万人,一般干部1.6万人,农村、企业等其他人员5.2万人。

另据通报,2017年第一季度,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理

17.9万人次。其中,第一种形态9.2万人次,占“四种形态”处理总人次的51.7%;第二种形态6.5万人次,占36.3%;第三种形态1.2万人次,占6.4%;第四种形态1万人次,占5.6%。

住建部:

全面部署“城市双修” 有效治理城市病

本报综合消息 “2020年,城市双修工作初见成效,城市病得到有效治理。”目前,住房城乡建设部全面部署“城市双修”工作,城乡规划司有关负责人表示,生态修复城市修补(简称“城市双修”)是治理城市病、转变城市发展方式的重要抓手。

《中共中央国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》提出,要有序实施城市修补和有机更新,解决老城区环境品质下降、空间秩序混乱、历史文化遗产损毁等问题。此外,制定并实施生态修复工作方案,有计划有步骤地修复被破坏的山体、河流、湿地、植被。

对此,住房城乡建设部将“城市双修”作为治理城市病、转变城市发展方式的重要抓手,推动供给侧结构性改革的重要任务,全面部署、全力推进。

据悉,继将海南省三亚市作为首个试点城市之后,住房城乡建设部将福州等19个城市公布为第二批“城市双修”试点城市。

城乡规划司有关负责人介绍,我国城

市数量多,自然条件、发展阶段、经济发展水平等差异大,“城市双修”的任务目标、组织方式、理念方法、项目规模、政策举措等不尽相同,有必要选择不同性质、规模和类型的城市作为试点,探索总结更多可复制、可推广的“城市双修”经验,引导各地学习借鉴,因地制宜地推进“城市双修”工作。

据悉,“城市双修”试点工作任务包括6方面:一是探索推动“城市双修”的组织模式;二是践行规划设计的新理念新方法;三是先行先试“城市双修”的适宜技术;四是探索“城市双修”的资金筹措和使用方式;五是研究建立推动“城市双修”的长效机制;六是研究建立“城市双修”成效的评价标准。

城乡规划司有关负责人介绍,根据要求,今年各城市制定“城市双修”实施计划,开展生态环境和城市建设调查评估,完成“城市双修”重要地区的城市设计,推进一批有实效、有影响、可示范的“城市双修”项目。

(贾兴鹏)

备战省十三运会

我市新增4个参赛项目



□晚报记者 李伟
通讯员 朱有彬 文/图

本报讯 明年秋季,河南省第十三届运动会将在咱家门口举办,目前周口体育健儿的备战训练也已热火朝天(如图)。周口晚报记者4月18日从市体育局竞赛科获悉,和上届相比,这次周口新增4个参赛项目,届时周口选手将参加除现代五项以外几乎所有比赛项目的角逐。

这次新增的4个参赛项目分别是自行车、射击、游泳和篮球,队员们现在都在省、市集训中心加紧训练。4个新增项目中,自行车项目在专门聘请的省内优秀教练的指导下进步神

速。去年的全省锦标赛上,刚刚集训半年的周口自行车队就勇猛夺得5个第一名、5个第二名、10个第三名,实力强劲。

除了这4个新增项目外,上届省运会仅派出一支队伍的周口足球队将大幅扩军,全面参加省十三运会足球项目不同组别的比赛;上届仅有1名周口选手参战的射箭项目,这次也会增加不少周口面孔;参加省运会至今,我市尚未染指体操项目,本届亦有望组队参赛。

据介绍,今年下半年,省十三运会资格赛将密集进行,谁能最终走进省十三运会的大赛场,将在这些资格赛后得以确定。

全民阅读调查数据发布

数字阅读率68.2%持续8年上升

本报综合消息 4月18日上午,由中闻新闻出版研究院最新发布的全民阅读调查数据显示,2016年我国成年国民各媒介综合阅读率达到79.9%,其中数字化阅读方式的接触率达到68.2%,较上年上升4.2个百分点,连续8年保持上升势头。

本次调查从2016年11月至12月期间进行,对全国52个城镇乡村的22000多个有效样本进行问卷调查。结果显示,我国国民媒体接触新兴媒体的时长整体有不同程度提升,手机和网络成最主要的阅读方式。其中成年国民通过手机阅读时间最长,达到每天74.4分钟,较上年增加12.19分钟。人均互联网阅读时间为每天57.22分钟,同样较上年有所上升。人均微信阅读时长为每天26分钟,而农村居民的微信阅读时间超过城市居民,达到每天42.7分钟。

与之相反,传统纸质媒介中,2016年我国国民报刊阅读量则相较上年均呈现持续下降趋势。人均每天读报时长仅为13.15分钟,比上年下降3.86分钟。人均每天阅读期刊时长6.61分钟,比上年减少2.22分钟。

尽管数字化阅读在49周岁以下人群中成主流趋势,但2016年我国国民人均图书阅读量仍然较上年上升0.02个百分点,达到7.86本。而调查也显示,纸质阅读仍是全国五成以上国民倾向的阅读方式,51.6%的成年国民更倾向于“拿一本纸质图书阅读”。同时有超四成国民承认自身目前的阅读量有待提高,并有七成国民希望当地有关部门能举办阅读活动。

(曾文甫 刘彤)

河南改革基层职称评价制度

开辟职称评聘“绿色通道”

据新华社电 记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,河南近日出台《关于加强我省基层专业技术人才队伍建设的实施意见》,在改革完善基层专业技术人才职称评价制度、激励机制、招聘和岗位管理制度以及引导人才向基层一线流动等方面制定12项举措,着力加强基层专业技术人才队伍建设,破除束缚基层专业技术人才发展机制障碍,激发基层人才创新创造活力。

在改革完善基层职称评价制度方面,实施意见提出,淡化论文论著要求,提高履行岗位职责实践能力和工作实绩在职称评审中的权重。对在乡镇工作20年以上,符合农业、林业、水利副高级职称申报评审条件的人员,可不受单位结构比例限制进行

评审。对县属及以下事业单位引进的省辖市及以上单位具有高级专业技术职务人员、乡镇事业单位引进的县属及以上单位具有中级及以上专业技术职务人员等基层一线急需紧缺人才,实行职称评聘“绿色通道”。

实施意见提出,完善基层事业单位公开招聘制度和岗位管理制度,建立和完善基层事业单位岗位动态调整管理办法,适当提高基层事业单位中、高级专业技术岗位结构比例。县(市、区)可根据需要自行决定公开招聘批次规模及招聘时间、适当提高基层事业单位中高级专业技术岗位结构比例、放宽乡镇事业单位急需人才所聘岗位等级。



资料来源:国家统计局 新华社发(大秦制图)